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２ 男女共同参画意識の変化について

図Ⅱ-２-１ 10 年間の男女共同参画意識の変化[全体、性別]（前回調査比較）

表図Ⅱ-２-１ 10 年間の男女共同参画意識の変化[全体、性別、年齢別]

問２ あなたは、社会全体でみた場合に、八女市ではこの１０年間に男女共同参画の意識は高
まってきていると思いますか。
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1134 5.0 33.5 25.0 1.0 34.7 0.8 

女性：全　　体 703 3.6 31.6 24.9 0.9 38.4 0.7 

女性：20 歳 代 123 4.1 17.9 19.5 0.8 56.9 0.8 

女性：30 歳 代 128 3.9 25.0 25.8 1.6 43.8 0.0 

女性：40 歳 代 123 1.6 30.1 31.7 0.0 35.8 0.8 

女性：50 歳 代 142 2.1 40.1 23.2 0.7 33.1 0.7 

女性：60 歳 代 134 4.5 37.3 27.6 1.5 28.4 0.7 

女性：70歳以上 52 7.7 44.2 17.3 0.0 28.8 1.9 

男性：全　　体 417 7.4 36.7 24.9 1.2 28.8 1.0 

男性：20 歳 代 67 3.0 16.4 25.4 0.0 53.7 1.5 

男性：30 歳 代 58 3.4 19.0 27.6 1.7 46.6 1.7 

男性：40 歳 代 64 4.7 42.2 18.8 1.6 32.8 0.0 

男性：50 歳 代 79 5.1 41.8 29.1 1.3 22.8 0.0 

男性：60 歳 代 107 10.3 49.5 26.2 0.9 11.2 1.9 

男性：70歳以上 42 21.4 42.9 19.0 2.4 14.3 0.0 

不　　明 14 7.1 35.7 28.6 0.0 28.6 0.0 

全      体

問2　八女市での男女共同参画意識の変
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八女市において、この 10年間に男女共同参画の意識は高まってきていると思うかたずねたとこ
ろ、全体では「わからない」が 34.7％と最も高く、次いで「ある程度は高まってきていると思う」
が 33.5％、「変わっていない」が 25.0％だった。
性別にみると、「高まってきていると思う」「ある程度は高まってきていると思う」の合計が、

男性は 44.1％、女性は 35.2％で 8.9 ポイントの差がある。「わからない」は女性が男性よりも 9.6
ポイント高く、男性に比べて女性は男女共同参画意識の変化を実感できていないことがうかがえ
る。
前回調査と比較すると、男女とも「わからない」の割合が増加している。年齢別にみると、男

女とも 20歳代で「わからない」が過半数となっており、回答者に占める 20 歳代の割合が前回よ
りも増加していることが影響しているとみられる。


